

Rokovnik prijave in vpisa na interdisciplinarni doktorski študijski program Humanistika in družboslovje na Filozofski fakulteti za študijsko leto 2025/2026

Univerza v Ljubljani objavi skupno besedilo razpisa za vpis v doktorske študijske programe 3. stopnje za študijsko leto 2025/2026 in ga objavi na spletnih straneh.

Prijave na razpis za vpis, ki poteka preko portala eVŠ, se zbirajo v Referatu za doktorski študij (v nadaljevanju: RDrŠ) do ponedeljka, **18. 8. 2025**. Za tujce izven EU je rok za prijavo petek, **6. 6. 2025**. RDrŠ posreduje prijave oddelkom in koordinatorjem področja do srede, **20. 8. 2025**.

Področna komisija do srede, **3. 9. 2025**, s prijavljenimi kandidati za vpis opravi razgovor o idejnem osnutku doktorske disertacije in možnosti mentoriranja ter do četrтка, **4. 9. 2025**, odda v RDrŠ seznam kandidatov, ki izpolnjujejo pogoje za vpis. Za kandidate, ki pogojev za vpis ne izpolnjujejo, področna komisija natančno navede vzroke o zavrnitvi vpisa.

RDrŠ kandidate, ki pogoje za vpis izpolnjujejo, povabi na vpis, ostalim pa posreduje obvestilo o neizbiri.

Vpis na doktorski študij poteka **od 1. 9. 2025 (za 1. letnike od 8. 9. 2025) do 30. 9. 2025**.

Predvideni mentor in kandidat se še **pred vpisom** začneta dogovarjati o vsebini in izvajalcih individualiziranega študijskega programa (v nadaljevanju: IŠP), predvsem doktorskih seminarjev ter zunanjega izbirnega predmeta. Slednjega lahko mentor v dogovoru s kandidatom določi tudi naknadno, a najkasneje do vpisa študenta v 2. letnik študija. Temeljne predmete se izbere s seznama za določeno področje. Mentor izdelava IŠP v soglasju s področnim koordinatorjem (komisijo) ter v skladu z navodili, ki jih posreduje RDrŠ po zaključku vpisa študentov v tekoče študijsko leto.

Mentor o izdelanem IŠP obvesti tajništvo oddelka najpozneje do petka, **17. 10. 2025**, da vnese v VIS datum potrditve IŠP na oddelku in IŠP natisne.

Izdelani in podpisani IŠP s strani predstojnikov oddelka, koordinatorjev področja in (so)mentorjev se oddajo v RDrŠ najpozneje do srede, **22. 10. 2025**.

RDrŠ pregledane IŠP uvrsti v potrditev na novembrsko sejo **Komisije za doktorski študij FF**. Ob potrjevanju IŠP študentov komisija odloča tudi o morebitnem priznavanju obveznosti in sprejme predlagane (so)mentorje ter posreduje Senatu FF v vednost.

Potrjeni IŠP študenta imajo (so)mentorji v VIS-u, zunanjim izvajalcem jih RDrŠ pošlje v vednost.